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 بردسکناداره آموزش و پرورش  پایه دوازدهم 3آزمون درس فیسیک 
 

 فیسیکگروه 

 خردادماهتاریخ آزمون: 

 دقیقه 011مدت آزمون:  رشته : تجربی

 طراح سوال: اعظم صفادل 08 تعداد سوال:

 مطهرینام آموزشگاه:  3 تعداد صفحه:

 بارم استفاده از ماشین حساب ساده بلا مانع است.توجه:  ردیف

 جاّای ذالی را تا ػثارت هٌاسة پز کٌیس. 1

 الف( شیة ذط هواس تزًوَزار هکاى سهاى زر ّز لحظِ تزاتز................................زر اى لحظِ است.

 تاتززار.................................است.هتَسط کویت تززاری ٍّن جْت سزػت ب(

 ( ًیزٍی اصطکاک تِ هساحت، سطح تواس تستگی..........ج

 ت( اًساسُ ًیزٍی هقاٍهت شارُ تِ تشرگی سطح جسن ٍ ............جسن تستگی زارز.

1 

 ػثارت هٌاسة را اًتراب کٌیس. 2

 )تٌستز، کٌستز( هی شًَس. آى ، ًَساًاتتا افشایش طَل آًٍگالف( 

 تٌسی اًتشار اهَاج طَلی زر هحیط جاهس)تیشتز، کوتز( اس اهَاج ػزضی است.ب( 

 ج( هتساٍلتزیي ًَع ٍاپاشی زر ّستِ ّاست.)ٍاپاشی الفا، ٍاپاشی تتا(

 اهَاج فزٍسزخ، اهَاج فزاتٌفش(ت( اًزصی فَتًَْای ایي هَج تیشتز است.)

1 

 هفَْم فیشیکی را ًشاى هی زّس؟ ّزکسام اس هَارز سیز، کسام 3

 الف( اًزصی لاسم تزای جسا کززى ًَکلیًَْازر ّستِ است.)............................(

 هست سهاًی است کِ طَل هیکشس تا تؼساز ّستِ ّای هازر هَجَز زر یک ًوًَِ تِ ًصف تزسس. ....................ب(

 راستای اًتشار اى تاشس، هَج........................ًاهیسُ هیشَز.ج( هَجی کِ ًَساًات ّز جش اس هحیط زر 

 ایي اهَاج تزای اًتشار ًیاس تِ هحیط هازی ًسارًس.).......................(( ت

 

1 

 سهاى هتحزکی هطاتق شکل هقاتل است.تاتَجِ تِ ًوَزار جسٍل سیز را کاهل کٌیس. -سزػتًوَزار  4

  

 

 
 

 

  

 (کٌسشًَسُ-)تٌس شًَسًَُع حزکت  ػلاهت سزػت شتاب ػلاهت تاسُ سهاًی

t2-t3 .........ج............... ب........... الف  

0.75 

ثاًیِ  40سهاى زًٍسُ زر تاسُ سهاًی صفز تا -هی زٍز.ًوَزار سزػت xزًٍسُ ای زر هسیز هستقین زر اهتساز هحَر  5

 :هطاتق شکل است.زر ایي تاسُ سهاًی

 پیوَزُ شسُ تَسط زًٍسُ را تِ زست آٍریس.الف( هسافت کل 

 ب( سزػت هتَسط زًٍسُ را پیسا کٌیس.
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 2ازاهِ سؤالات زر صفحِ
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 شکل هقاتل ًوَزار هکاى سهاى هتحزکی است کِ رٍی ذط راست حزکت هی کٌس. 6

.تٌَیسیسالف( هؼازلِ حزکت اًزا   

  چقسر است؟ t=2sب( سزػت اى زر لحظِ  

 

1 

 

5/0 

 تِ صَرت افقی کشیسُ هی شَز. 0.1رٍی سطحی تِ ضزیة اصطکاک جٌثشی  50Kgجسوی تِ جزم  7

g=10m/s)الف( اًساسُ ًیزٍی ػوَزی تکیِ گاُ چقسر است؟
2
) 

 

 ( چقسر ًیزٍ لاسم است تا جسن تا سزػت ثاتت حزکت کٌس؟ب

 

 هتزتز هزتغ ثاًیِ حزکت کٌس؟ 3چقسر تاشس تا جسن تا شتاب  ( زر ٌّگام حزکت، ًیزٍی افقیج
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0.0 
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ساًسَر هی آاست هی تٌسین ٍ فٌز را اس سقف یک  10N/cmکیلَگزم را تِ فٌزی کِ ثاتت اى  2م ٍسًِ ای تِ جز

ثاًیِ هتَقف شَز، تغییز هتز تزهجذٍر  2ساًسَر زر حالی کِ تِ طزف پاییي حزکت هی کٌس تا شتاب آاٍیشین.اگز 

 طَل فٌز چٌس ساًتیوتز ذَاّس تَز؟

 

1 
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.طزاحی کٌیس ثاتت فٌزسهایشی تزای اًساسُ گیزی آ  

 

0.75 

 

   ٍ زستگاُ صَتی زیگز، صسایی تا تزاس شست         یک زستگاُ صَتی، صسایی تا تزاس شست  10

  َت، زٍ ص ایجاز هی کٌس.ًسثت شستْای هزتَط تِ ایي      

  
 را تؼییي کٌیس.  

1 

 

گزم تحت ًیزٍی کشش تزاتز قزار زارًس.تٌسی  3.2ٍ  0.8تا طَلْای یکساى تِ تزتیة تا جزهْای  A  ٍBزٍ تار  11

 است؟ Bچٌس تزاتز تٌسی اًتشار هَج زر تار  Aاًتشار هَج زر تار 

 
 

 

0.75 

اس حال تؼازل رٍی سطح  5cmتستِ شسُ است.ٍسًِ را تِ اًساسُ  k=65N/mتِ فٌزی تا ثاتت  650gٍسًِ ای تِ جزم  12

 تسٍى اصطکاک هیکشین ٍ اس حالت سکَى رّا هی کٌین.

 ( تساهس ساٍیِ ای ًَساى چقسر است؟الف
 

 ( هؼازلِ حزکت ًَساًگز را تٌَیسیس.ب
 

 

 ًَساًگز چقسر است؟تیشیٌِ سزػت ( ج
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 3ازاهِ سؤالات زر صفحِ



3 

 هی شَز.    √=nزرجِ اس َّا ٍارز هحیط شفافی تِ ضزیة شکست  60پزتَ ًَری تا ساٍیِ تاتش  13

 الف( ساٍیِ شکست ایي پزتَ چقسر است؟

 است؟  هحیط شفافزر َّا چٌس تزاتز تٌسی زر  (تٌسی اًتشار ایي پزتَی ًَرب

 چٌس تزاتز فزکاًس ًَر زر َّا است؟ شفافهحیط زر  ( فزکاًس ًَرج

 

 

 

0.75 
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زٍ چزاؽ سیٌتی آتی ٍ قزهش زر کف استرزی پز اس اب قزار زارًس.اگز اس َّا تِ اًْا ًگاُ کٌین کساهیک تالاتز تِ ًظز  14

 هیزسس؟ چزا؟

 

 

 

0.5 

 تِ پزسشْای سیز پاسد زّیس: 15

 الف( ػلت پایساری ّستِ ّای سٌگیي چیست؟

 

 هَرز اس اشکالات هسل اتوی رازرفَرز را تیاى کٌیس.یک ب( 

 

 زٍ فزض اًیشتي تزای تَجیِ پسیسُ فَتَالکتزیک چیست؟ج( 

 

 

 

0.5 

 

0.25 
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 رٍس، تؼساز ّستِ ّای پزتَسای یک ًوًَِ، تِ  9تؼس اس گذشت  16

 
تؼساز هَجَز زر آغاس کاّش یافتِ است.ًیوِ ػوز  

 ایي هازُ چٌس رٍس است؟

 

 

1 

  را تِ صَرت  زهسُ اس ّزیک اس ٍاپاشی ّای سیآّستِ زذتز تِ زست  17
 هشرص کٌیس.  

    الف(
 اًجام زّس. 𝛂ٍاپاشی      

 

 

  ب( 
 اًجام زّس.   ٍاپاشی     
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هَج  فَتًَی را کِ تاگذار تیي شکل هقاتل تؼسازی اس تزاس ّای اًزصی اتن ّیسرٍصى را ًشاى هی زّس.کوتزیي طَل  18

 ، پیسا کٌیسایي تزاس ّا تِ زست هی آیس

 
.          ٍ                 
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 .هَفق تاشیس


